

## **ВИСНОВОК**

### **на проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо оцінки ефективності та результативності діяльності митних органів (реєстр. № 12360 від 25.12.2024)**

За дорученням Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. Комітет з питань екологічної політики та природокористування, відповідно до предметів відання, на своєму засіданні 19 березня 2025 року (протокол № 229) розглянув проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо оцінки ефективності та результативності діяльності митних органів (реєстр. № 12360 від 25.12.2024), внесений народним депутатом України Гетманцевим Д.О. та іншими народними депутатами України.

Метою законопроекту, як зазначено в пояснювальній записці, є запровадження процедури оцінки ефективності та результативності діяльності митних органів з метою отримання інформації стосовно досягнення цілей державної митної політики, підвищення ефективності та результативності діяльності митних органів, оптимізації процесів прийняття управлінських рішень, покращення процедур митного контролю та митного оформлення товарів, що переміщуються через митний кордон України, а також удосконалення системи та структури митних органів.

Законопроектом пропонується доповнити Митний кодекс України новою статтею 544-1 яка має врегулювати процедуру проведення оцінки ефективності та результативності діяльності митних органів.

Разом з тим, на сьогодні широко розповсюджена незаконна торгівля об'єктами дикої фауни і флори, також це один з нелегальних видів економічної діяльності, який привірюється до обігу наркотичних засобів та зброї. Також, це серйозна проблема, що негативно впливає на життєздатність багатьох популяцій дикої фауни і флори та є однією з основних загроз виживанню відповідних видів. А наслідками торгівлі об'єктами дикої фауни і флори є поширення інфекційних захворювань та вірусів.

Відтак, Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України пропонує у законопроекті абзац дев'ятий розділу I законопроекту викласти в такій редакції:

«3) захист суспільства, громадського здоров'я і безпеки навколишнього природного середовища та боротьба з незаконним переміщенням наркотичних засобів, зброї та об'єктів дикої фауни і флори;».

Підпункт в) підпункту 2 пункту 2 розділу II законопроекту доповнити абзацом такого змісту:

«ефективність контролю за переміщенням об'єктів дикої фауни і флори;».

Міністерство економіки України підтримує законопроект.

Міністерство фінансів України в межах компетенції підтримує законопроект у частині необхідності визначення оцінки ефективності та результативності діяльності митних органів, водночас вважає за необхідне доопрацювати його з урахуванням висловлених зауважень.

Міністерство охорони здоров'я України та Міністерство юстиції України не мають зауважень та пропозицій до законопроекту.

Головне науково-експертне управління, розглянувши проект, у цілому не заперечуючи щодо можливості запровадження належної системи оцінки ефективності та результативності діяльності митних органів, одночасно щодо пропонуваного способу вирішення цього питання висловило міркування, зауваження та пропозиції.

Комітет з питань економічного розвитку висловив пропозицію рекомендувати Верховній Раді України законопроект за наслідками розгляду в першому читанні прийняти за основу.

Враховуючи вищевикладене, Комітет ухвалив висновок та прийняв рішення:

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо оцінки ефективності та результативності діяльності митних органів (реєстр. № 12360 від 25.12.2024), внесений народним депутатом України Гетманцевим Д.О. та іншими народними депутатами України, прийняти за основу, з урахуванням зауважень, викладених у мотивувальній частині цього висновку.

2. Висновок направити до Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики.

**Голова Комітету**

**Олег БОНДАРЕНКО**

